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[bookmark: _bookmark3]ABSTRAK
Masalah kebijakan deviden memiliki dampak yang berarti bagi investor maupun perusahaan yang akan membayar devidennya. Ini karena tujuan utama investor adalah untuk meningkatkan kesejahteraan mereka dengan mengharapkan keuntungan dalam bentuk deviden dan capital gain. Di sisi lain, perusahaan mengharapkan pertumbuhan terus menerus untuk memeprtahankan kelangsungan hidupnya, yang sekaligus harus memberikan kesejahteraan kepada para pemegang sahamnya.
Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui apakah terdapat pengaruh CR, DER, dan ROE terhadap Dividend Payout Ratio. Populasi penelitian ini adalah perusahaan manufaktur idustri barang dan konsumsi yang terdaftar di Bursa Efek Indonesia periode 2018 – 2022. Sampel penelitian ini berjumlah 11 perusahaan yang diperoleh dengan menggunakan metode purposive sampling. Metode analisis yang digunakan adalah analisis regresi data panel.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa Current Ratio, Debt to Equity Ratio dan Return on Equity berpengaruh signifikan terhadap Dividend Payout Ratio.
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