Judul Penelitian : 	Pengaruh Profitabilitas, Financial Leverage dan Dividend Payout Ratio Terhadap Perataan Laba pada Perusahaan Manufaktur di BEI Periode 2019-2022
Dosen Pembimbing	: Akhmad Naruli, SE., MSA
 Miladiah Kusumaningarti., SE., MM., Ak
Nama Mahasiswa	: Fina Puspita Sari
NPM	: 19130310109

Abstraksi
Informasi laba merupakan informasi dalam laporan keuangan untuk menilai kinerja perusahaan dan membantu mengestimasi kemampuan laba dalam jangka panjang sehingga informasi ini sering kali digunakan oleh para penggunanya. Perataan laba merupakan tindakan perekayasaan informasi laporan keuangan guna menarik investor. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui pengaruh baik parsial maupun simultan profitabilitas, financial leverage dan dividend payout ratio terhadap perataan laba pada perusahaan manufaktur di BEI periode 2019-2022.
Penelitian ini digolongkan sebagai penelitian kuantitatif. Populasi dalam penelitian ini adalah perusahaan manufaktur yang berfokus pada sektor industri dasar dan kimia yang terdaftar di Bursa Efek Indonesia periode 2019-2022 dengan berjumlah 91 perusahaan. Metode pengambilan sampel menggunakan purposive sampling sebanyak 72 perusahaan. Teknik analisis yang digunakan adalah regresi linier berganda menggunakan SPSS versi 25.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa secara parsial variabel profitabilitas tidak memiliki pengaruh terhadap perataan laba, financial leverage berpengaruh negatif dan signifikan terhadap perataan laba dan dividend payout ratio berpengaruh signifikan terhadap perataan laba. Sedangkan secara simultan variabel profitabilitas, financial leverage dan dividend payout ratio berpengaruh signifikan terhadap perataan laba.
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