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Perhitungan Pajak Pertambahan Nilai (PPN) dilakukan antara selisih pajak keluaran dan pajak masukan yang tarifnya sudah ditentukan 10% dari barang ataupun jasa yang diterima. Pajak pertambahan nilai saat ini telah disempurnakan dengan adanya Harmonisasi Peraturan Perpajakan Nomor 7 Tahun 2021 pasal 9 ayat 14 dalam UU dimaksud, tarif baru PPN sebesar 11% dimaksud berlaku atas transaksi yang penyerahan barang atau jasanya atau pembuatan faktur pajaknya.
Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui perubahan tarif umum PPN berdasarkan Undang-Undang Harmonisasi Peraturan Perpajakan Nomor 7 Tahun 2021 DPP PPN CV BRP Celluler. Adapun variabel yang digunanakan pada penelitian ini adalah tarif umum PPN, Undang-Undang Harmonisasi Peraturan Perpajakan Nomor 7 Tahun 2021 dan DPP PPN. Penelitian ini menggunakan metode kuantitatif, dimana penelitian ini menganalisis nilai DPP PPN dan memiliki hasil berupa angka valid. Teknik pengumpulan data pada penelitian ini berupa observasi, wawancara dan dokumentasi.
Hasil penelitian ini menghitung adanya perbedaan DPP yang terdapat pada faktur perusahaan, hal ini menggambarkan bahwa pengenaan DPP pada tahun 2021 dan tahun 2022 atas barang yang sama memiliki nilai yang berbeda dikarenakan adanya kebijakan perusahaan yang merubah DPP atas barang yang sama agar tetap murah di mata konsumen. Pada perhitungan DPP terdapat tiga barang yang sama yaitu Y15 SV 21 (3+32G), Y21T (6+128G) dan Y01 (2+32G). Tiga barang tersebut diperjualbelikan pada tahun 2021 yang pada saat itu menggunakan tarif PPN 10% dan diperjualbelikan pada tahun 2022 dimana tahun tersebut sudah memiliki tarif PPN 11%. Adanya tiga barang tersebut yang dijual lagi pada tahun 2021 memiliki perbedaan DPP dan pastinya pada tahun 2022 memiliki DPP yang lebih rendah daripada tahun 2021. Saran bagi peneliti selanjutnya menggunkan variabel – variabel lainnya diluar dari variabel ini agar mendapatkan hasil bervariatif dan bagi perusahaan peneliti menyarankan untuk melakukan mark up 5%- 7% terhadap harga jual yang telah ditentukan sehingga perusahaan tidak memiliki potensi financial distress meskipun pendapatan berkurang.
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	The calculation of Value Added Tax (VAT) is carried out between the difference between the output tax and input tax, the rate of which has been set at 10% of the goods or services received. The current value added tax has been perfected with the Harmonization of Tax Regulations Number 7 of 2021 article 9 paragraph 14 in the said Law, the new VAT rate of 11% applies to transactions that deliver goods or services or make tax invoices.
	This study aims to determine changes in the general VAT rate based on the Law on Harmonization of Tax Regulations Number 7 of 2021 DPP VAT CV BRP Cellular. The variable used in this study is the general rate of VAT, Harmonization of Tax Regulations Number 7 of 2021 and DPP VAT. This study uses a quantitative method, where this study analyzes the value of the DPP VAT and has results in the form of valid numbers. Data collection techniques in this study were in the form of observation, interviews and documentation.
	The results of this study calculate that there are differences in DPP found on company invoices, this illustrates that the imposition of DPP in 2021 and 2022 for the same goods has a different value due to company policies that change the DPP on the same goods so that they remain cheap in the eyes of consumers . In the DPP calculation, there are three similar items, namely Y15 SV 21 (3+32G), Y21T (6+128G) dan Y01 (2+32G). Three goods were traded in 2021, which at that time used a 10% VAT rate and were traded in 2022 where that year already had an 11% VAT rate. The existence of these three items that are sold again in 2021 has a different DPP and certainly in 2022 the DPP will be lower than in 2021. Suggestions for future researchers to use other variables outside of this variable in order to get varied results and for the company the researcher suggests marking up 5% - 7% the predetermined selling price so that the company does not have the potential for financial distress even though income is reduced.
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