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ABSTRAKSI

Perusahaan dalam melakukan peningkatan laba perusahaan dapat dilakukan dengan melakukan penghematan pada biaya produksi perusahaan, salah satu cara yang dapat digunakan untuk melakukan penghematan biaya produksi perusahaan adalah dengan melakukan pemilihan metode pengupahan karyawan. Pemilihan metode pengupahan biaya tenaga kerja pada perusahaan dimana biaya tenaga kerja yang lebih sedikit tentunya akan menghasilkan laba yang lebih banyak bagi perusahaan. Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui dan mendeskripsikan perbandingan biaya tenaga kerja langsung berdasarkan jam kerja dan unit produksi guna meningkatkan laba
Penelitian ini adalah penelitian deskriptif dengan tujuan menganalisa, menjelaskan, dan menyimpulkan mengenai analisis perbandingan biaya tenaga kerja langsung berdasarkan jam kerja dan unit produksi guna meningkatkan laba pada UD. Dian Coklat Kediri. Teknik Pengumpulan data dalam penelitian ini adalah berupa dokumentasi, wawancara. Teknik Analisis dalam penelitian ini adalah deskriptif kuantitatif.
Berdasarkan perhitungan dengan menggunakan metode unit produksi diketahui bahwa biaya yang dibabnkan oleh perusahaan dalam memberikan upah setiap unit produknya adalah sebesar Rp. 628.60, dengan banyaknya produksi produk kue dan permen coklat sebesar 316.415 unit prroduksi. Besarnya biaya tenaga kerja dengan menggunakan metode unit produksi sebesar Rp. 190,328,973.03, dan mengakibatkan besarnya harga pokok produksi perusahaan sebesar Rp.764,950,693 dan laba kotor yang dihasilkan oleh perusahaan juga sebesar Rp. 255,554,307. Penerapan metode penentuan biaya tenaga kerja langsung dengan menggunakan jam kerja dan juga biaya unit produksi, terdapat selisih sebesar Rp. 9,341,027. Selisih tersebut tentunya mempengaruhi perbedaan biaya tenaga kerja langsung, harga pokok produksi dan laba kotor yang dihasilkan perusahaan. Hasil tersebut akan menjadikan perusahaan semakin optimal dan efisien dalam menghasilkan laba.
Perusahaan sebaiknya menerapkan penentuan upah tenaga kerja langsung dengan menggunakan metode unit produksi, hal tersebut dikarenakan dapat memaksimalkan laba yang dihasilkan oleh perusahaan.
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