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[bookmark: _Toc144660683]Abstraksi

Semakin kompetitifnya persaingan di dunia bisnis membuat perusahaan perlu untuk meningkatkan nilai perusahaannya. Nilai perusahaan yang tinggi merupakan keinginan dari pihak internal maupun eksternal sebab dengan itu kemakmuran pemegang saham selaku investor juga akan tinggi. Nilai perusahaan tidak hanya bisa dipengaruhi faktor finansial namun juga bisa dipengaruhi oleh faktor non finansial  seperti enterprise risk management (ERM). Penelitian ini bertujuan untuk menguji pengaruh pengungkapan enterprise risk management (ERM)  terhadap nilai perusahaan pada perusahaan sub sektor bahan kimia yang terdaftar di Bursa Efek Indonesia pada tahun 2020-2022.
 Penelitian ini merupakan jenis penelitian kuantitatif.  Populasi dalam penelitian ini adalah perusahaan sub sektor bahan kimia yang terdaftar di Bursa Efek Indonesia pada tahun 2020-2022.  Sampel dari penelitian ini adalah 13  (tiga belas) perusahaan yang dipilih dari populasi dengan menggunakan metode purposive sampling sesuai dengan kriteria yang sudah ditetapkan. Data yang digunakan merupakan data sekunder yang diperoleh dari laporan tahunan dan keuangan perusahaan.  Metode analisis data yang digunakan adalah metode regresi linear sederhana dengan bantuan program SPSS 26. 
Berdasarkan  hasil regresi linear sederhana dan juga pengujian hipotesis yang diujikan membuktikan bahwa pengungkapan ERM  mempunyai pengaruh yang positif dan signifikan terhadap nilai perusahaan dibuktikan dengan nilai koefisien pengungkapan ERM (PBV= -7,486 + 16,607 ERMD + e)  memiliki tanda positif (+16,607) dan nilai probabilitas signya 0,000 < 0,05. Selain itu hasil dari pengujian koefisien determinasi menunjukkan bahwa pengaruh yang dimiliki oleh pengungkapan ERM terhadap nilai perusahaan sebesar 45,2%. 
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