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[bookmark: _Toc78053643]ABSTRAK
	Bisnis minuman Thai Tea sudah berkembang dengan pesat seperti jamur yang tumbuhan setelah hujan. Penelitian ini dilakukan untuk menguji Pengaruh Keragaman Menu, Harga dan Kualitas Produk terhadap Loyalitas Pelanggan Cha Hwan di Wilayah Kecamatan Ngunut Tulungagung.
	Penelitian ini menggunakan metode kuantitatif.Populasi dalam penelitian ini adalah pelanggan Cha Hwan di Wilayah Kecamatan Ngunut Tulungagung sebanyak 1500 pelanggan selama observasi pada bulan Juni 2021. Teknik pengambilan sampel yang digunakan oleh peneliti adalah nonprobability sampling incidental yang mana hasilnya didapatkan sampel sebesar 94 responden. Teknik pengumpulan data yang digunakan adalah angket dan teknik analisis data yang digunakan adalah regresi linear berganda yang diolah menggunakan program SPSS 16.0 for Windows.
	Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa variabel Keragaman Menu tidak berpengaruh secara parsial terhadap variabel Loyalitas Pelanggan Cha Hwan di Wilayah Kecamatan Ngunut Tulungagung, hal ini dibuktikan dari nilai signifikansi yaitu 0.654 > 0.05. Variabel Harga berpengaruh secara parsial terhadap variabel Loyalitas Pelanggan Cha Hwan di Wilayah Kecamatan Ngunut Tulungagung, hal ini dibuktikan dari nilai signifikansi 0.000 > 0.05. Variabel Kualitas Produk berpengaruh secara parsial terhadap variabel Loyalitas Pelanggan Cha Hwan di Wilayah Kecamatan Ngunut Tulungagung, hal ini dibuktikan dari nilai signifikansi 0.030 > 0.05. Variabel Keragaman Menu, Harga dan Kualitas Produk berpengaruh secara simultan terhadap variabel Loyalitas Pelanggan Cha Hwan di Wilayah Kecamatan Ngunut Tulungagung, hal ini dibuktikan dari nilai signifikansi 0.000 < 0.05.
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